

Гран-при Вавиловской олимпиады-2017

25 ноября были оглашены итоги Международной студенческой Вавиловской олимпиады, посвящённой 130-летию со дня рождения академика Николая Ивановича Вавилова. Студенты факультета агробиологии и земельных ресурсов СтГАУ принимают участие в данной олимпиаде на протяжении 10 лет.

25 команд из всех регионов России прибыли в Саратовский госагроуниверситет, чтобы принять участие в упорной борьбе. Среди участников состязаний – Оренбургский, Рязанский, Горно-Алтайский, Санкт-Петербургский, Орловский, Новосибирский, Ставропольский, Белгородский, Иркутский, Мичуринский, Пензенский, Ульяновский ГАУ; Чувашская, Ижевская, Казанская, Великолукская ГСХА; Пугачёвский техникум; СГУ им. Н. Г. Чернышевского; ПИУ им. П. А. Столыпина филиал РАНХиГС.

Уже на торжественной церемонии открытия олимпиады команды выступили перед компетентным жюри со своей визитной карточкой; проректор по научной и инновационной деятельности Воротников И. Л. и декан агрономического факультета Шьюрова Н. А. поприветствовали участников и по-

желали им удачи в предстоящей олимпиаде.

Символично, что стартовали команды в кабинете имени академика Н. И. Вавилова, где приступили к выполнению сложнейших заданий. Затем они состязались в личном первенстве. Далее прошёл конкурс капитанов и компьютерная викторина, по окончании которых ребята посетили мемориальный музей имени Н. И. Вавилова.

Оценивали результаты участников олимпиады заместитель председателя Саратовского Вавиловского общества генетиков и селекционеров Юрий Лобачёв, замдиректора по научной работе НИИ СХ Юго-Востока Сергей Деревятин, сотрудник лаборатории иммунохимии Института биохимии и физиологии растений и микроорганизмов РАН Геннадий Бурыгин, председатель Совета молодых учёных по ПФО Ва-



силий Нейфельд, заведующий мемориальным кабинетом-музеем им. Вавилова в Саратовском ГАУ Никита Рязанцев.

На торжественной церемонии закрытия жюри огласило результаты. Гран-при Международной студенческой Вавиловской олимпиады, посвящённой 130-летию

со дня рождения академика Николая Ивановича Вавилова, получил Ставропольский государственный аграрный университет!

Отметим, что факультет агробиологии и земельных ресурсов Ставропольского ГАУ участвует в Вавиловской олимпиаде на протяжении 10 лет. За эти годы сту-

денты СтГАУ разных поколений не раз завоёвывали «золото», «серебро» и «бронзу» этой олимпиады. И вот, наконец, наивысшая награда оказалась в руках команды в составе: студенток 4 курса Веры Шейкиной, Елены Цыганковой и Никиты Мягкова, студента 2 курса факультета агробиологии и земельных ресурсов направления «Агрономия» (профиль «Защита растений»). В сражении капитанов Вера Шейкина была также удостоена диплома III степени, а команда получила ещё награду за лучшую визитную карточку.

На протяжении нескольких месяцев ребята усердно готовились к состязаниям под руководством опытного наставника – кандидата сельскохозяйственных наук, доцента кафедры общего земледелия, растениеводства и селекции им. профессора Ф. И. Бобрышева Ольги Георгиевны Шабалдиной, и в итоге продемонстрировали лучшие знания о жизнедеятельности всемирно известного учёного-генетика и селекционера, академика Николая Ивановича Вавилова.

С высоким достижением поздравляем команду «вавиловцев» Ставропольского ГАУ и желаем им дальнейших успехов!